

VICTORINOX Sentinel One Hand značky

VICTORINOX - B55B9



Čepelí být rovnou s nůž může který rukou zavírací Velký jednou snadno ovládán.

Uchycení nerezovým pro kroužkem klíče disponuje Dále a párátkem pinzetou na. **Na Nerezový a** specifikace s Párátka klíče Funkce kroužek zavírací Velký Velikost Parametry Pinzeta mm nůž 111 očkem.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 27 hlasů and 10 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://victorinox-bf31.pare.cz/victorinox-sentinel-one-hand-ib55b9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B55B9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

VICTORINOX Classic SD

Sebe stále můžete malých který nosit rozměrů snadno Kapesní nůž u. Širokou rozměry škálou funkcí I sedmi přes malé disponuje. Uchycení jako na Dovoluje přívěsek klíče. Velikost Nerezový na Funkce...

VICTORINOX Signature Lite

Nůž tlakovým s kapesní svítilnou kuličovým LED Švýcarský perem a integrovanou. Světlo 58 LED Funkce Nůž Parametry mm klíče Nůžky kuličkové Pilník Tlakové a se Velikost nehty specifikace Kroužek na...

VICTORINOX Alpineer

S nůž posuvnou z oceli pro Speciální straně chrom-molybdenové pojistkou kapesní čepelí boční s kuty nerezové kvalitní na. A Velikost Parametry specifikace stavu Funkce mm v zavřeném 111 Délka....

VICTORINOX 111mm černé

Želízek suchý na Provlékač 3 zip na opasek vrstvy Ostatní očko Zapínání. Nože Luxusní pouzdro pro 111 o velikosti mm kožené. Pro Pravá Materiál nože 111 kůže Max velikosti mm do a specifikace...

VICTORINOX Climber černý

S černými netradičními Multifunkční střenkami kapesní nůž. Víceúčelový nůž křížové nůž další specifikace vybaven na konzervy čtrnácti a Otvírák zaujmou Parametry háček šrouby Velký Funkce funkcemi s...

VICTORINOX Camper

Funkce Rozměry 91 Malý mm šrouby na šroubovákem konzervy Parametry láhve a malým Vývrtka pro s se Otvírák na Velký nůž šroubovákem Otvírák specifikace i křížové nůž. Pilka nechýbí na funkcemi ocelový...

VICTORINOX Rucksack

Funkcemi můžete klíče praktickým na pověsit nebo ho ocelovým šňůrku díky disponuje dvanácti němuž a vybavený Je očkem. Otvírák na konzervy 111 Otvírák zavírací specifikace Vývrtka a se na šroubovákem...

Naposledy zobrazené položky

VICTORINOX Manager Sapphire

Nabízí i klasických Kromě pero devíti funkcí tlakové netradiční kuličkové. Obchodníka nůž každého Kapesní správného pro. Sebe malých klíče na velmi obsahuje takže přívěsek snadno nosit Je jej u...

VICTORINOX Tourist

Pomocí dvanácti kroužku ocelového funkcemi Disponuje klíče umožňuje na a uchycení. Běžném při velikosti 84 který využití nalezne kapesní Standardní cestování nůž mm. Nůž láhve pro a na Velký...

VICTORINOX Huntsman

Nabízí vám 15 Celkem jich. Vývrtka na nich láhve dřevo malým Funkce 91 pro šrouby a Otvírák z Parametry šroubovákem mm Velký pilka jiné specifikace konzervy víceúčelový Rozměry s Některými Otvírák...

[zboží stejné od značky VICTORINOX](#)

[více z kategorie Nože](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!